
Μόδα ασημένια διαμάντι,Νικέλιο επιμεταλλωμένα stud σκουλαρίκια
προμηθευτή για τις γυναίκες
Ζεστό χονδρική μόνο διαμάντι σκουλαρίκι πέτρα μόδας σχεδιάζει νέο μοντέλο
σκουλαρίκια

https://www.mlxfashionjewelry.com/gr/products.html








Εργοστάσιο οθόνη:









Μας εργοστάσιο είναι η επαγγελματική φορεσιά κοσμήματα κατασκευαστής
China.we παράγει 925 stering ασημένια κοσμήματα, κοσμήματα από
ανοξείδωτο χάλυβα, χαλκού & ορείχαλκου κοσμήματα, κραμάτων χύτευσης
κοσμήματα, κόσμημα κρυστάλλου Rhinestone, pearl κοσμήματα κλπ.
Προμηθεύουμε περισσότερα από 10.000 προϊόντα υψηλής ποιότητας σε
ανταγωνιστικές τιμές, κάθε μέρα, είμαστε ένα από τα καλύτερα μόδας
κοσμήματα χονδρική China.We μπορεί να παράγει το δικό του πελάτη
designs.sually, έχουμε πολύ χαμηλή ελάχιστη ποσότητα όριο, η ανταγωνιστική
τιμή και η γρήγορη παράδοση.



ΣΥΧΝΈΣ ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ

Μπορώ να συνδυάσω παραγγελία;
Ναι. Σας θα μπορούσε να αναμειγνύεται σειρά με διαφορετικό χρώμα ή το

στυλ που χρειάζεστε αν η ποσότητα παραγγελίας είναι εντάξει.

Μπορώ να πάρω εκπτώσεις;
Ναι. Μπορούμε να δώσουμε τις λογικές εκπτώσεις ανάλογα με την ποσότητα

της παραγγελίας σας.

Μπορείτε να προσθέσετε το λογότυπο της δικής μας σχετικά με τα προϊόντα;
Ναι. Μπορούμε να προσφέρουμε αυτή την υπηρεσία ως ειδική απαίτηση σας.

Μπορείτε να κάνετε τα προϊόντα με το σχέδιό μου;
Ναι. Μπορούμε να κάνουμε το CAD σχέδιο σχεδίου ως ιδέα σχεδιασμού σας,

μη διστάσετε να μας ενημερώσετε περαιτέρω πληροφορίες σας.



Η αμοιβή του δείγματος είναι δωρεάν;
Α: το δείγμα τέλος είναι δωρεάν εάν η ποσότητα της παραγγελίας σας

φτάνει η μεγάλη ποσότητα που χρειαζόμαστε.
    Β: το δείγμα τέλος καταβάλλεται από εσάς, εάν η ποσότητα της
παραγγελίας σας είναι λιγότερο, ωστόσο, η αμοιβή του δείγματος μπορεί να
επιστραφεί σε σας μέσω την πληρωμή της παραγγελίας χύμα.

Πώς εργοστασίου σας να ελέγξετε τα κοσμήματα της ποιότητας;
Α: έχουμε περίπου 25 διεργασίες παραγωγής για κατασκευή κοσμήματος.

    Β: έχουμε 10 έμπειρων QC με ισχυρότερη ομαδικού πνεύματος και
υπευθυνότητα και 10 διαδικασιών επιθεώρησης για τον έλεγχο ποιότητας του
κοσμήματος.

Σχετικά με το πώς σας όρος πληρωμής;
30% κατάθεση εκ των προτέρων, ισορροπία πριν από την αποστολή. Την

εκτέλεση της πληρωμής μέσω T/T, Western Ένωση ή PayPal είναι αποδεκτή από
όλους.

Πώς να προσφέρετε εξυπηρέτηση μετά;
1: τα κοσμήματα μπορούν να επιστραφούν σε εμάς εντός 7 ημερών χωρίς

χρήση και καταστροφή μετά την παραλαβή των αγαθών.
  2:if μπορείτε να πάρετε τα ελαττωματικά και κατεστραμμένα κοσμήματα,
ευγενικά παρακαλώ πάρτε αρκετό φωτογραφίες που δείχνουν το πρόβλημα της
ποιότητας μας, έτσι ώστε να κάνουμε τα σχόλιά μας dept QC, εν τω μεταξύ,
μπορούμε να διαπραγματευτούμε μαζί σας την λύση, π.χ.: η αντικατάσταση,
επιστροφή χρημάτων ή άλλη λύση.

Αγαπητοί μας πελάτες,
Τι περιμένεις;
Η εταιρεία μας είναι επαγγελματίας κατασκευαστής για την πιο μοντέρνα
ηλεκτρονικά. Ειλικρινά, αντιμετωπίζουμε κάθε πελάτη και πιστεύουμε ότι μας
λεπτή και υψηλής ποιότητας κοσμήματα προϊόντα θα βοηθήσει την επιχείρησή
σας να ανεβεί γρηγορότερα και γρηγορότερα, καλύτερα και καλύτερα. Απλά
επικοινωνήστε μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες μέσω e-mail ή
τηλεφώνου. 
Προσβλέπω στη συνεργασία μαζί σας!
Ευχαριστούμε!

https://www.mlxfashionjewelry.com/gr/products/Alloy-casting-jewelry.htm

